



蕭敬騰手上戴的皮帶是歌迷送的禮物

# 蕭敬騰 拓本港市場

## 簽唱會吸引逾千人到場

在台灣迅速走紅的蕭敬騰正式進軍香港，前晚蕭敬騰出席於apm舉行的簽唱會，吸引逾千人圍觀。向來性格內向又怕醜的蕭敬騰，前晚用半鹹淡的廣東話與Fans打招呼，惹來哄堂大笑。Fans們亦十分熱情，送他很多禮物，當中更包括粉紅色格子「仔煙囪」內褲。

蕭敬騰是首次來港，前晚八百個簽名簿一早派發完。蕭敬騰很識做，甫出場便以廣東話介紹自己，可惜其發音很不準。他說：「大雞（家）好！我係蕭敬騰，你哋死（食）咗飯未呀？見到你哋我好開心。」惹來全場爆笑。蕭敬騰本身是怕醜仔一名，前晚大會安排兩個外籍女模與他同場，他都不敢多望一眼，又經常垂下頭望地下，最後要司儀提醒，他才與歌迷打招呼。

### 與女模同場怕醜

蕭敬騰表示，首度來港十分開心，有如此多人支持自己感到很意外及驚訝。記者指他好怕醜，他笑說：「不是，今次我一來立即去修剪頭髮，因為之前很多人說看不到我的眼睛。」此行蕭敬騰來港五天，他希望有時間周圍遊覽一下。前晚他試了香港地道的西多士及奶茶，也希望可以食到菠蘿包。

對於台灣的「星光幫」將來港開演唱會，他表示未有聽聞，他希望來港開演唱會。他的經理人前晚又踢爆他怕坐飛機，令他十分尷尬。他笑言每次坐飛機都會禱告的，碰巧台灣又有颱風，經理人之前還嚇他打風坐飛機像坐過山車，十分刺激。

### 歌迷送仔煙囪內褲

昨日蕭敬騰到商台及新城電台接受訪問，他表示收到很多歌迷的禮物，拆禮物拆到天光。當中有十幾條戴在手上的皮帶、也有貓的物品，因為Fans知他有養貓，當中更有粉紅色的仔煙囪內褲。問他會穿嗎？他又有點尷尬的說：「有機會會穿的。」他又謂收到不少Fans信，很多是寫着「我愛你」。他坦言若有女仔主動追求，他會有點害怕，希望可以順其自然。若有男Fans追求呢？他笑說：「那追吧。」



蕭敬騰童心未泯玩小電單車十分開心  
蕭敬騰性格靦腆站在女模中間目不斜視



# 伊健憑《第一誠》稱帝

鄭伊健10年前首次同TVB合作，到日本拍下首個音樂特輯。事隔多年，今次再合作並與圈中好友林嘉欣、葛民輝遠赴世界遺產地五箇山合掌村、立山黑部及東京的幾個熱點遊玩講人生，感到非常高興。

伊健感謝嘉欣，他說一直和她是電影拍檔，但原來她做電視主持同樣出色，因此他和阿葛自由發揮，而嘉欣便是「代言人」，不論有什麼稿我們都會望着她，她便會流利地說出來，令人佩服。伊健又言今次有很多第一次，例如是他們三人一起登高到「六本木山」情人勝地，他們爭奪時間拍照留念，更希望有一天與自己情人到此一遊呢。



伊健（左起）、葛民輝、林嘉欣日本拍音樂特輯

### 日本參與慈善演唱會

另外，伊健此行亦為四川地震災區籌款的「Heart - Aid Shisen Charity Concert」演出。這個演唱會由翁倩玉一手籌備，而且可以與成龍、林憶蓮及郭富城同台，令他感到好榮幸。他說：「互相幫助永遠是我的精神，什麼時候都應該你幫我我幫你的。我們更向翁倩玉承諾，如果再需要我們配合，只要有期，我們一定第一時間出現。」



伊健（右）有機會與成龍（左）、郭富城同台演出甚感榮幸

# 趙碩之寫真集加印萬本



趙碩之寫真集銷售理想笑逐顏開

趙碩之昨日到新城電台接受訪問，剛推出了寫真集的她，最近出席宣傳活動時，卻十分密實。她謂因為之後約了朋友去街。

談及寫真集反應理想，她表示四日半已賣了一萬本，現在會加印多一萬本。問她是否因為其身材吸引到Fans？她相信是因為自己有份拍四葉草，才吸引到一班小朋友。不過，她覺得一本寫真要六十八元，對小朋友來說是很重的負擔。

趙碩之說，星期三會舉行祝捷會，慶祝寫真銷量理想。問她會穿三點式出來慶功嗎？她謂不會了。今次出寫真成績理想，會否覺得自己揀對了行性感路線？她卻反問記者自己有行性感路線嗎？她說自己是行青春路線的。

# 潘焯作品演唱會

時間過得真快，如果不是潘秀雄要為其父親潘焯舉行作品演唱會，真不記得他已逝世五年了。今次的演唱會是由潘秀雄統籌，所選的曲目有大家熟悉的，亦有些是首次面世的。

潘秀雄說，有些父親生前所撰寫的作品，是未有發表過的，是他收拾父親的遺物時所整理出來的，他不想父親的心血被埋沒了，故在今次演唱會把它介紹給觀眾。為了演唱會能有好效果，潘秀雄請來了紅伶歐凱明、李龍、李鳳聲、謝國璋、李翠翠、唱家陳秀卿、李天弼、楊麗紅、謝燕雲等助陣。參加演出的還有潘焯的學生，其忘年之交廖漢和就客串音樂領導。

潘焯於1948年開始從事文藝文化工作，最先是為名唱家張月兒、徐柳仙、沈劍麗撰寫粵曲。1956年，他開始為歌唱電影編寫劇本，開始時是與李願聞合編，作品有中聯電影公司出品的《西廂記》、《寶蓮燈》、《柳毅傳書》等。1960年他自立門戶，作品有《望兒亭》、《雷鳴金鼓戰筋聲》和《無情寶劍有情天》，《半壁江山一美人》（西施），他最後寫的是1965年的《威風十八劍》。

潘焯寫的舞台劇有《近水樓台先得月》，《林沖》，《秋江戰火解情仇》，《慧劍續情絲》，《戎馬金戈萬里情》，他最後的作品是2000年為朱劍丹金鳳鳴劇團寫的《武王伐紂》和《狀元紅》。

朱侶



徐小明（左二）、肥媽（左三）與一眾女主播出席慈善晚會

# 健仔擬補擺喜酒 張茜為婚紗煩惱

「關懷共愛 勇闖未來 CEN Give Me 5周年晚會」前晚於尖沙咀美麗華酒店舉行，除一班有線線主及藝人出席外，早前為賑災歌《四川不哭》錄音的部分藝人亦有出席，如瑪利亞、張衛健、張茜、劉雅麗、江希文、李樂詩、寇鴻萍、吳麗珠、張家瑩等。會上一百位嘉賓舉行宣誓儀式，為未來《四川不哭》的唱片連串義賣揭開序幕。

### 決定結婚最難忘

張衛健與太太張茜到場時，記者稱呼二人為張生張太，他們都笑逐顏開。張茜笑說，家中有四個張太，包括健仔媽咪、她的媽咪與健仔弟婦。張氏夫婦前晚表現得甚為甜蜜，二人在接受新主理提問，健仔抱住太太一上台便笑說：「大家可唔可以一齊叫聲我哋張生張太呀？」當新主理問到張茜收到最甜蜜的禮物是什麼時，她卻想了良久也答不出來，健仔見狀又說：「你答啦，乖啲，老公幫你頂住。」她說自己不論在哪裡，健仔也會送玫瑰花給她。被問到最難忘的事時，健仔說，之前在香港決定結婚，翌日準備通知媽咪時那種感覺好難忘，說時健仔突然口吃，他笑說：「哎呀，做乜我口吃嘅。」

健仔又說，之前與雙方媽咪去了北京玩，今天他會會合她們。問他會順便看奧運嗎？他謂應該會在北京看電視，沒想過去現場，太多人了。對於有恐怖分子聲稱襲擊中國，健仔表示相信中國政府及國家的能力，不會有事的。八月他會返港出席羅慧娟的婚禮，他笑言大家相識多年，都好對對方開心。

### 不效法嘉玲俾仔

他又何時補擺喜酒呢？健仔說，最近不是太忙，可以認真去考慮，但不一定在港，都是由太太話事。問他會像嘉玲俾仔般找個特別的地方結婚嗎？健仔謂不會了，俾仔與嘉玲是佛教徒，他與張茜信天主教。而婚紗相暫時也未拍，或者到在教堂才影。張茜不諱言為婚紗煩惱，健仔說最好自己設計，可以便宜些。張茜亦很體貼笑言會慳錢，叫老公放心。有傳梁漢文今年冬天結婚，健仔十分口密，只笑說：「味大約在冬季囉！」今年多喜事，健仔說大家開放了，娛樂圈藝人都紛紛結婚生子。



健仔與張茜夫妻恩愛

# 關心妍生日歌迷送金



歌迷送上金豬牌，關心妍又驚又喜

七月三十一日是關心妍（Jade）的二十九歲生日，昨日她提早舉行生日會，與歌迷一齊慶祝。其中有一位歌迷送上龍鳳鑲及金豬牌給地作為禮物。

阿Jade說，這位歌迷已支持了她近十年，今次也是首次收金，真是好勤好名貴又重手。歌迷送金會否令她對婚事增添壓力呢？她謂很開心歌迷可以支持她找到另一半，原本還以為歌迷會不喜歡偶像像拍拖，但現在看來是默許了。

Jade又謂，有一位男歌迷與太太，在她於加拿大參加新秀時已支持她，她看着歌迷結婚生子，之前她都送了一對金筷子給BB，上契做了契媽。問她有何生日願望？她笑言也想找個好男仔。之前與她傳緋聞的楊先生是否一個好男仔呢？她說，大家未發展。今年又是首個與對方一齊過的生日呢？她說之前兩年都試過大班朋友一齊慶祝生日，她正生日與媽咪吃飯。問她楊先生是否會出席？她笑言會有一大班朋友一齊，但表示媽咪之前都見過對方。



關心妍切蛋糕慶祝二十九歲生日